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Szanowni Państwo
nauczyciele edukacji dla bezpieczeństwa,
 wiedzy o społeczeństwie oraz historii
Szanowni Państwo,
w tym roku przypada IX już edycja przedsięwzięcia, organizowanego przez XV Liceum Ogólnokształcące oraz Szkolny Ośrodek Upowszechniania Prawa Humanitarnego przy XV LO     w Bydgoszczy pod nazwą Konkurs wiedzy o Międzynarodowym Prawie Humanitarnym Konfliktów Zbrojnych.
W związku z kontynuacją realizacji projektu zwracamy się do Państwa i Państwa uczniów z propozycją uczestnictwa w konkursie. Chcielibyśmy serdecznie zaprosić na eliminacje konkursu, które odbędą się 22 kwietnia 2016 roku o godz. 15.00 w XV LO w Bydgoszczy (ul. Berlinga 13). Finał konkursu przewidziany jest na 23 kwietnia 2016 o godz. 9.00.
Pragniemy zaznaczyć, że prócz idei upowszechniania MPH, konkurs ma na celu również podniesienie poziomu edukacji obywatelskiej uczniów, promowanie wiedzy o Międzynarodowym Komitecie Czerwonego Krzyża i Polskim Czerwonym Krzyżu, rozszerzenie zagadnień przedmiotowych z wiedzy o społeczeństwie, historii i edukacji dla bezpieczeństwa, a także kształtowanie wśród uczniów postaw humanitarnych.
Tematykę prac konkursowych znajdą Państwo w załączonym regulaminie konkursu.

Poprzednie edycje konkursu pokazały ogromny potencjał i zaangażowanie młodzieży w tematykę prawa humanitarnego. Raz jeszcze serdecznie zachęcamy do uczestnictwa w konkursie. Szczegółowy regulamin i karta zgłoszenia znajdują się w załączniku.
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